

李强检查集中隔离点和浦东机场疫情防控

保持高度警惕、恪尽防控之责

晨报讯 根据市委、市政府决策部署,各级领导干部“促发展、保安全”大走访、大排查工作正在全市范围内有序开展。昨天下午,市委书记李强先后前往浦东新区的集中隔离观察点和浦东国际机场,检查新冠肺炎疫情防控工作,看望慰问持续奋战的防疫一线工作人员。李强指出,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,始终保持高度警惕之心、恪尽防控之责,以事不过夜、以快制快的精神状态,一丝不苟、一严到底的工作作风,把主动防控、科学防控、精准防控、综合防控各项措施抓实抓细抓到位,全力确保上海超大城市运行始终安全有序,全力守护人民群众身体健康和生命安全。

李强来到浦东新区一处集中隔离观察点,检查人员配备、工作运转、后勤保障、应急处置等情况。李强详细了解隔离点防控流程,对每一个环节都问得具体深入,关切询问还有哪些困难需要解决,对全市持续坚守在各集中隔离场所的同志们和防疫一线各方面工作人员的辛勤付出表示感谢。他指出,当前“外防输入、内防反弹”压力加大,要织密守牢疫情防控坚实防线,集中隔离观察点是重要一环。要时刻绷紧疫情防控这根弦,在从严从实从细抓好全流程闭环管理的同时,结合疫情形势变化,及时优化防控手势、及时发现风险隐患、及时补好漏洞短板。要坚持从严从紧,已经明确的管理规定必须严格执行、防疫标准

必须严格遵守、闭环流程必须严格把关,确保无遗漏、无死角。要坚持以人为本,细心细致做好留观人员的服务保障,尽最大可能争取他们的理解和支持配合,共同维护好巩固来之不易的防控成果。要用心用情,持续关心关爱一线防疫人员,多体谅他们的艰辛不易,多为他们着想考虑,科学做好轮班换班,加强力量配置保障,更好解决实际困难。

新冠肺炎疫情发生以来,浦东国际机场持续承担着极为繁重入境航班保障和疫情防控任务,守卫国门、守护城市责任重大。李强到机场航站楼察看海关、边检人员管理保障出境旅客出行的工作场景,听取机场海关、机场边检负责同志关于做好外防输入相关情况汇报。随后前往航站区运行指挥中心,通过实时大屏,检查国际航班入境旅客防疫保障流程、入境货物操作流程和防控措施落实情况,了解机场重点岗位工作人员集中居住管理工作,详细询问闭环流程完善、薄弱环节排查、风险隐患化解等方面最新情况和当前存在的困难。李强指出,口岸是疫情防控的重中之重,外防输入的“第一道防线”必须坚决守住守牢,把“防”的工作做得更实更细更到位。面对当前疫情新变化新挑战,要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,压实联防联控机制、夯实全程闭环管理、持续抓好督促检查。

市领导诸葛宇杰、宗明、张为参加相关检查。



昨日上午10时,浦东公安分局在丁香大楼南广场举行第二届中国人民警察节升旗仪式。 /上海公安

上海公安用“绣花功夫”打造安全韧性之城

浦东公安举行升旗仪式迎接第二个中国人民警察节

记者 倪冬 陈泉 通讯员 黄莉峰 马晓杰

晨报讯 昨日是第二个中国人民警察节。调查显示,2021年度上海公众安全感和公安工作满意度两项数据连续第9年实现“双提升”。这一年,上海公安机关始终将“绣花功夫”贯穿公安工作全过程,通过精细化排查隐

患、精准化打击犯罪、精致化政务服务,构建新型现代警务机制,努力争创世界一流的平安城市、建设世界一流的警务模式、塑造世界一流的警察形象。

人民警察为人民,在人民警察的节日里,那些“警察蓝”们始终在岗在位,成为冬日之中一道靓丽的风景线。昨日上午10时,浦东公安分局在丁香大楼南广

场,举行了第二届中国人民警察节升旗仪式。

“伟大的祖国赋予我使命,复兴的民族给予我力量,忠诚的道路浴血荣光,英雄的足迹越走越远。”随着雄壮的中国人民警察警歌响起,中国人民警察警旗在浦东公安分局丁香大楼南广场上冉冉升起,猎猎飞扬。全体民警警容严整,齐向警旗敬礼。

市政府常务会议部署扩大有效投资

晨报讯 市委副书记、市长龚正昨天主持召开市政府常务会议,强调按照市委部署,积极扩大有效投资,促进养老托育服务高质量发展,推进船舶保税油加注试点,进一步提升轨道交通运营安全管理水平。

会议指出,要坚持稳字当头、稳中求进,积极扩大有效投资,确保一季度稳定开局。要提高认识,早做准备,早抓项目。要科学分析研判,积极挖潜增量,围绕“3+6”产业体系抓好制造业招商引资,优化房地产年度土地供应量和供应计划,重点围绕五个新城、城市数字化转型、新基建等领域开展基础设施投资。要强化土地、资金、人才等保障,加快项目前期工作,着力形成重大项目建设一批、开工一批、储备一批的良好格局。要以开展“促发展、保安全”大走访、大排查活动为契机,及时为企业排忧解难

难,增强企业投资意愿,推动更多重大产业项目落地。

会议原则同意《上海市促进养老托育服务高质量发展实施方案》并指出,要持续推进养老托育工作,不断增进民生福祉,为上海未来城市和人口可持续发展打下坚实基础。

会议原则同意《上海市国际航行船舶保税油加注管理办法》并指出,保税油经营是对外港口核心功能,要统筹发展和安全,确保港口生产经营和疫情防控安全,积极推动保税油加注市场高质量发展,助力上海国际航运中心和国际贸易中心建设。

会议指出,上海轨道交通网络运营规模和车辆数等指标位居世界第一,客流量位居世界大城市前列,要进一步完善轨道交通相关管理办法,全力确保运营安全。

会议还研究了其他事项。

受疫情影响

上海爱心寒托志愿营暂停举办

见习记者 乔一萌

晨报讯 原定于昨日开启报名的2022年上海市小学生爱心寒托志愿营,已确定暂停举办。

团市委已经正式公告,称“因受新冠疫情影响,经研究决定,暂停举办2022年上海市小学生爱心寒托志愿营”。

元旦之前,团市委曾发布今年

爱心寒托志愿营的开班事宜,全市16个区111个点位原计划昨天启动报名,1月20日-2月16日开班(春节假期暂停)。

尽管针对疫情防控,爱心寒托志愿营已经有比较细致周到的考虑,但近期全国疫情形势有了新的变化。对于团市委宣布暂停举办爱心寒托志愿营,想必能得到家长们的理解。

从腊月初八到正月初七持续29天

上海网上年货节开幕 红包优惠券等你来领

晨报首席记者 谢 铮

农历新年的脚步越来越近,大家年货开始置办起来了吗?昨天是腊月初八,都说“过了腊八就是年”,“2022上海网上年货节”也在昨天拉开帷幕。

记者从市商务委获悉,各电商企业将以红包、优惠券形式发放,推出满减、秒杀、直降、买一送一等等促销活动,实实在在让利消费者。

“足不出沪买遍全球”

此次“2022上海网上年货节”从1月10日(腊月初八)开始到2月7日(正月初七),以“网上买年货 健康福虎年”为主题,将围绕“吃”家宴、“穿”新衣、“用”好物、“送”祝福、“享”生活、“游”美景等板块,组织电商平台、品牌企业、直播电商基地等开展年货促销。

此外,网上年货节还将推出四大重点系列活动,包括旨在推动上合国家优质产品进入上海市场的“上合组织国家特色商品直播”活

动,助力上海老字号、网络新品牌发展的“上海品牌”产品促销活动,更好满足市民群众文化生活需求的“上海文化消费”活动,以及展现上海对口帮扶风采的“对口帮扶 数商兴农”促销活动。

具体有哪些好逛、好买的呢?记者获悉,外高桥进口商品直销中心就将在网上年货节期间进行“上合优品年货拜年”直播,蒙古国“穿新衣”主题直播主打羊绒产品,阿塞拜疆以“吃家宴”为主题的直播间,将上架多款SIWC、IWCC获奖酒,同时进博同款果酱以及果汁产品也将同期促销,帮助市民“足不出沪,买遍全球”。

沪上老字号推出大礼包

沪上知名老字号企业也纷纷借此机会持续发力。例如泰康食品将采用发放优惠券、满额满减、限时抢购、秒杀、新人注册礼等促销方式在泰康微店上推出年货大礼包。豫园股份将携手旗下包含老字号品牌在内的40个品牌推出上百款文化年礼盒、百余款

新品,并开展集五运的线上线下联动活动,传递中国的年味民俗及年礼文化。

记者获悉,前11个月,全市社会消费品零售总额达到1.65万亿元,增长15.7%,增速高于全国2个百分点,规模稳居全国城市首位,且已大幅超过2019年、2020年全年规模。在此过程中,以电商平台为代表的在线新消费是创新最活跃、增长最迅猛、辐射最广泛的领域之一,已成为促进消费提质扩容的新渠道、新引擎。

“网上年货节将通过大平台、大流量的有效对接、深度联动,推出更多营销促销活动,进一步丰富节日市场供应,真正让消费者得实惠,为人民群众度过一个安全健康、欢乐祥和的新春佳节营造浓厚氛围”,市商务委主任顾军表示,申城也将紧抓数字经济发展机遇,强化线上与线下联动、国际与国内联动、发展与规范联动,大力发展数字消费,举办更多有特色、有亮点、有影响的数字消费节庆活动,为全力打响“上海购物”品牌、建设国际消费中心城市提供更持久、更强劲的动力。